

Cijena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Austro-Ugarsku Kr. 12.—; samom Objavitelju Dalmatinskomu Kr. 6.—; samoj Smotri Dalmatinskoj Kr. 8.—. Odlugodište i na tri mjeseca surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga 10 para, a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske 20 para. Zastareni brojevi 20 para.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u obzir uzeti; pitanja za uvrstbe uz koja nema prilične pretplate, biti vraćena. — Pretplate se šalju poštanskim naputnicama. — Rukopisi ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Pisma i novce treba šiljati «Uredu Objavitelja Dalmatinskoga u Zadru».



Drezzo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A-U. Cor. 12.—; per l'Avvisatore Dalmato soltanto Cor. 6.—; per la Rassegna Dalmata soltanto Cor. 8.—. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato cent. 10. Un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 10. Numeri arretrati cent. 20.

Domande di abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari da indirizzarsi all'«Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara».

# Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

Objavljene su jedino vijesti sadržane u «Službenoj strani» i u «Službenim spisima». (Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella «Parte ufficiale» e negli «Atti ufficiali»)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDI ED AL SABATO

## SLUŽBENI DIO

Dredsjednik višeg zemaljskog suda u Zadru imenovao je računarsko-odjelnicu Averarda Conte de' Medici i Petra Kneževića računarskim lednicima u IX. činovnom razredu.

## NA ZNANJE.

1—3

Školska će godina 1917-18 započeti dne 18. rujna svečanom službom u 9 sati u jutro u crkvi sv. Klare. Dne 19. rujna počinje redovito čavanje.

Upisivanje učenika pripravnog tečaja bit će dne 14. rujna od 10—12 prije podne, a za ostale razrede dne 15. rujna u iste satove u upravstvu, gdje treba da se svaki učenik prijavi u pratnji roditelja ili zakonitog zamjenika i da donese 2 primjerka «domovnice» redovito popunjene i njih potpisane.

Kod upisivanja mora da plati svaki učenik kr. 5 za upisninu, a kr. 5 učila. Oni koji ne pripadaju ovoj poli monarhije, plaćaju za upisninu 15 a za učila kr. 10.

Prijamni ispiti za pripravni tečaj i I. razred bit će dne 16 i 17 rujna sati u jutro, naknadni i popravni ispiti dne 14 i 15 u 9 sati u jutro.

Učenici, koji žele biti primljeni u pripravni tečaj, imaju dokazati:

1. krštenicom, da su navršili 13. godinu ili će ju navršiti do konca dane godine.

2. da su svršili barem I. razred koje srednje škole; inače se imaju vrći ispitu, i to:

a) iz hrvatskoga: pravilno čitanje i pisanje kao i razumijevanje olakših i te poznavanje počela iz nauke o oblicima.

b) iz računanja: četiri glavne vrste računa sa cijelim i decimalnim te primljenim brojevima.

c) iz mjerstva: temeljni pojmovi mjerstva i zorno tumačenje elemenarnih oblika. Tumačenje najvažnijih ravnih mjerstvenih oblika i njihova karakteristična obilježja.

## PARTE UFFICIALE

Il Presidente del Tribunale d'appello in Zara ha nominato gli ufficiali contabili Averardo Conte de' Medici e Pietro Knežević in revidenti contabili nella IX. classe di rango.

d) iz zemljopisa: pregledno poznavanje površine zemlje po njenom naravnom ustrojstvu, sveopću političku razdiobu dijelova svijeta na temelju zemljoviđa.

Oni koji žele biti primljeni u I. razred imaju dokazati:

1. krštenicom, da su navršili 14. godinu ili će ju navršiti do konca sunčane godine.

2. da su svršili III. razred jedne srednje ili građanske škole.

U onim školama gdje se u III. razredu ne uči njemački imaju se podvrći ispitu iz toga predmeta u onom opsegu, koliko se uči u pripravnom tečaju; inače se imaju podvrći ispitu iz svih predmeta pripravnog tečaja.

Školarina za svaki semestar iznosi kr. 20. Oni koji ne pripadaju ovoj poli monarhije, plaćaju kr. 40.

Budući da se škola i dom imaju megjusobno podupirati te je stan od velike važnosti za zdravlje, čudorednost i napredak učenika, to se vanjski roditelji i skrbnici upozoruju, da svoju djecu daju u stan onakvim obiteljima, koje će nastojati da učenik redovito polazi školu, da se izvan škole uzorno vlada i da točno vrši svoje učeničke dužnosti.

Stoga se preporuča roditeljima i skrbnicima, da se sporazume o stanju svoje djece s upraviteljstvom.

Roditeljima ili odgovornim skrbnicima toplo se preporuča, da za školske godine češće dođu u školu, te se obavijeste o napretku i vladanju svojih sinova ili šticenika. Svaki učitelj zavoda davati će obavijesti o ponašanju i napretku učenika u odregjenim satovima.

Upraviteljstvo c. k. trgovačke škole u Splitu.

## NESLUŽBENI DIO

### Tiskanice kojih je raspacavanje zabranjeno.

Usljed naredbe cijeloga Ministarstva od 25 jula 1914, d. z. l. br. 14, prema stavci a) § 7 zakona od 5 maja 1869, d. z. l. br. 14, zabranjeno je raspacavanje ove tiskanice: «La Revue de la Presse» Br. 23, dane od Alberta Renaud & Cie u Ženevi, god. 1917.

Iz službenog lista «Wiener Zeitung» br. 178.

### Telegrami Uredništva.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

#### Izveštaji austro-ugarskog glavnog stana.

BEČ, 14. Službeno se javlja:

14. avgusta 1917.

Istočno bojište:

Zapadno od Panciu u Rumunjskoj naše su čete svojim napadima ova stekle zemljišta. Na jugu od Oitoskog klanca i na zapadu od Ocne prijatelj se uzalud trudio da jakim protunapadima ikako promijeni boju u Panciju.

Talijansko bojište:

Naši su letioci oborili od prekjučer opet četiri neprijateljske letjelice. Na talijanska zračna eskadra osula je bombama Assling, ali naprave koje je ciljale, nijesu bile oštećene.

Balkansko bojište:

Stanje se nije izmijenilo.

## PARTE NON UFFICIALE

### Stampati di cui fu vietata la diffusione.

In base all'Ordinanza del Ministero complessivo del 25 luglio 1914 B. L. I. N. 158, giusta la lettera a) del § 7 della Legge del 5 maggio 1869 B. L. I. N. 14, è stata proibita la diffusione dello stampato seguente: «La Revue de la Presse» N. 23, stampato da Albert Renaud & Cie in Ginevra, nel 1917.

Dal foglio ufficiale della «Wiener Zeitung» N. 178.

### Telegrammi della Redazione.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

#### I bollettini dello stato maggiore generale austro-ungarico.

VIENNA, 14. Si comunica ufficialmente:

14 agosto 1917.

Teatro della guerra orientale:

Ad ovest di Panciu in Rumenia le nostre truppe in un attacco conseguirono un nuovo guadagno di terreno. A sud della valle dell'Oitoz e ad ovest di Ocna il nemico con forti contropunte tentò inutilmente di determinare un mutamento nella situazione dei combattimenti.

Teatro della guerra italiano:

I nostri aviatori da ieri l'altro hanno abbattuto altri 4 velivoli nemici. Una squadriglia italiana ha battuto Assling con bombe. Le installazioni minacciate rimasero illese.

Teatro della guerra balcanico:

Situazione inalterata.

BEČ, 15. Službeno se javlja:  
15. augusta 1917.

Istočno bojište:

Ofenziva sjeverno od Focsanija nastavila se s uspjehom. Naši su saveznici zauzeli mostobran kod Baitaretu i selo Straoani kod Panciu, koje je neprijatelj uporno branio. Prodiranje naših bojnih snaga prinudilo je ruske i rumunjske divizije, koje su se nalazile na zapadu od linije Negrilesci-Soveja, da napuste pozicije, što su pred nekoliko nedjelja stekle sa teškim gubicima; mi smo u potjeri za neprijateljem koji se povlači. Kod Ocne novi su se napadi razbili o otpor naših četa. Kod Focsanija i u bojevima u području Trotusa, otelo se neprijatelju iznova preko 3000 ljudi i više topova. Na jugo-istoku od Tarnopola propade ruski zagon poduprt oklopljenim motornim kolima.

Talijansko bojište:

Jučer iznad Soče oboreno je hicima u više zračnih bojeva 5 neprijateljskih letjelica.

Balkansko bojište:

Stanje se nije izmijenilo.

Doglavica generalnog štaba.

Dogagjaji na moru:

Kao odgovor na posljednja letjelička napadanja na Dola, dana 14 augusta iz rana jutra oveći broj hidroplana skupa sa aeroplanima izveo je preduzeće protiv pomorskog arsenala u Mlecima, koje je postiglo vrlo dobar uspjeh, unatoč nepovoljnim prilikama vremena i vrlo jakom djelovanju topovske vatre i neprijateljskih obrambenih letjelica. Naše su letjelice opazile sa male visine vrlo dobrih pogaganja, teških i lakih bomba, od ukupne težine po prilici od četiri tone, i zapaljenja. Jedan hidroplan i dva aeroplana su nestala. Neprijateljske torpedače povukle su se pred našim flotiljskim odjeljcima, koji su zaštićivali letjelice. Neprijateljske bombe bačene na ove odjeljke kaogod i na Doreč nijesu postigle uspjeha.

Zapovjedništvo flote.

BEČ, 16. Službeno se javlja:  
16. avgusta 1917.

Istočno bojište:

Vojne skupine gener. maršala Mackensena.

Istočno od Marasesti njemačke su pukovnije potisnule neprijatelja preko Sereta, odnijevši mu preko 3500 zarobljenika, 16 topova i preko 50 mitraljeza. Kod Straoani propali su teški neprijateljski napadi, podupirani znatnim pojačanjima.

Vojna skupina generala pukovnika nadvojvode Josipa:

Na gornjoj Susiti neprijatelj je uzmakao na visove zapadno od Racoase. Na istoku od Soveje honvedske su mu pukovnije otele Resboiului.

Vojne fronte gener. maršala princa Leopolda Bavarskoga:

Nije bilo osobitih dogagjaja.

Talijansko i balkansko bojište:

Nema ništa da se javi.

Doglavica generalnog štaba.

Izvjestaji njemačkog velikog glavnog stana.

BERLIN, 14 Wolff Bureau javlja:  
Veliki glavni stan, 14 augusta 1917.

Zapadno bojište:

Jaki se napadi saveznih protivnika pripremaju. Boj vatrom u Flandriji na mahove mijenja jačinu; na obali, sjevero-istočno i istočno od Ypresa dopro je na večer opet do velike žestine. Na jugo-zapadu od Westhoecke Englezi bili su potisnuti iz nekoliko komada šume. U Artoisu bojna je djelatnost posvud porasla. Jurišni odjeljci iznijeli su kod Neuve Chapelle oveći broj zarobljenika Portugalaca.

Na sjevernoj fronti od Verduna oštar i to jači artiljerijski boj. I na ostalim dijelovima fronte živahna djelatnost vatrom.

Istočno bojište.

Na jugu od Trotuskog odsječka protivnik je jakim protunapadima nastojao da nam otme stečeno zemljište. Između Susitske i Putnaske doline saveznici su potisnuli neprijatelja, koji se žilavo branio, prema sjevero-zapadu u planini. U području dunavskog ušća djelatnost je vatrom oživjela.

BERLIN, 15. Wolff Bureau javlja:  
Veliki glavni stan, 15 augusta 1917.

Zapadno bojište:

U Flandriji na večer i obnoć jak boj vatrom. Engleski odjeljci, koji su prodrli kod Langemarka preko Istenbacha, bjehu uništeni. Zestoki engleski djelimični napadi na jugu od Franzenberga s obe strane Hoogea, bjehu odbijeni. U Artoisu jutros je porastao artiljerijski boj između Hulla i Lensa.

Na Chemin-des-Dames, gdje je kod Cernyja propalo više francuskih napada, i u Champagni, na mjestu živahan boj vatrom. Na obim obalama Meuse na mahove planula je paljba s najvećom žestinom. Dremoc njemačkih baterija za neko vrijeme usutka neprijateljsku artiljeriju. Juče, osobito u Flandriji, oboreno je hicima 20 neprijateljskih letjelica i četiri zauzdana balona.

VIENNA, 15. Si comunica ufficialmente:  
15 agosto 1917.

Teatro della guerra orientale.

L'offensiva a nord di Focsani venne preseguita con successo. I nostri alleati si impossessarono della testa di ponte di Baiteretu e del villaggio di Straoani presso Panciu, difeso con grande tenacia. L'avanzata delle nostre truppe costrinse le divisioni russo-rumene stanti ad ovest della linea Negrilesci-Soveja ad abbandonare le loro posizioni, guadagnate con gravi sacrifici alcune settimane addietro. Noi inseguiamo il nemico ripiegante. Presso Ocna nuove ondate d'attacco si fransero contro alla resistenza delle nostre truppe. Presso Focsani e nei combattimenti nella regione del Trotus vennero di nuovo presi al nemico oltre 3000 uomini e parecchi cannoni. A sud-est di Tarnopol una punta russa, accompagnata da autocarri blindati fallì.

Teatro della guerra italiano:

5 velivoli nemici. Ieri in numerosi combattimenti aerei sopra l'Insonzo vennero abbattuti 5 velivoli nemici.

Teatro della guerra balcanico:

Situazione inalterata.

Il capo dello stato maggiore generale.

Avvenimenti sul mare:

In risposta agli ultimi attacchi aerei a Dola, nelle prime ore del mattino del 14 agosto, un numero abbastanza grande di idrovolanti, in cooperazione con velivoli da terra, eseguirono contro l'arsenale marittimo di Venezia un'operazione che ad onta delle condizioni meteorologiche sfavorevoli e di una fortissima azione di difesa dell'artiglieria nemica e di velivoli di difesa nemici, ebbe assai buon successo. I nostri velivoli hanno potuto da poca altezza scorgere buonissimi colpi di bomba pesanti e leggere, del peso complessivo di circa 4 tonnellate, nonché loro effetto incendiario. Un idrovolante e due velivoli da terra andarono sperduti. Torpediniere nemiche, di fronte a nostri riparti di flottiglia scortanti gli aviatori, si ritirarono. Bombe nemiche lanciate contro questi riparti e sopra Parenzo non ebbero alcun effetto.

Il comando della flotta

VIENNA, 16. Si annuncia ufficialmente:  
16 agosto 1917.

Teatro della guerra orientale:

Gruppo d'eserciti del generale maresciallo Mackensen

Ad est di Marasesti reggimenti germanici ributtarono indietro il nemico oltre il Sereth; nel quale incontro catturarono oltre 3500 prigionieri, 16 cannoni ed oltre 50 mitragliatrici. Presso Straoani aspri attacchi nemici, alimentati da rilevanti rinforzi, fallirono.

Fronte del colonnello generale Arciduca Giuseppe:

Sulla Susita superiore l'avversario ripiegò sulle alture ad ovest di Racoasa. Ad ovest di Soveja reggimenti degli Honved gli strapparono Resboiului.

Fronte del maresciallo generale principe Leopoldo di Baviera:

Nessun avvenimento particolare.

Teatro della guerra italiano e balcanico:

Nulla da annunciare.

Il capo dello stato maggiore generale

I bollettini del grande quartiere generale germanico.

BERLINO, 14. Il Wolff Bureau comunica:  
Grande quartiere generale, 14 agosto 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Sono in preparazione forti attacchi dei nemici alleati. Nelle Fiandre il combattimento a fuoco forte ad intermittenze, alla sera sulla costa nord-est ed est di Ypres raggiunse nuovamente una grande violenza sud-ovest di Westhoeke gli Inglesi furono sloggiati da alcuni tratti di bosco. Nell'Artois l'attività combattiva si è dovunque intensificata. Riparti d'assalto trassero presso Neuve Chapelle un numero alquanto grande di prigionieri portoghesi. Sul fronte settentrionale di Verdun lotta d'artiglieria aspra, costantemente crescente. Anche nelle altre parti del fronte azione vivace dell'artiglieria.

Teatro della guerra orientale:

A sud del settore del Trotusul l'avversario con forti contrattacchi contrastò i nostri guadagni di terreno. Fra la valle della Susita e di Putna gli alleati spinsero indietro nella montagna verso nord-ovest l'avversario, tenacemente resistente. Nella regione delle foci danubiane si rianimò l'attività dell'artiglieria.

BERLINO, 15. Il Wolff Bureau comunica:  
Grande quartiere generale, 15 agosto 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Nelle Fiandre alla sera e durante la notte, forte combattimento a fuoco. Riparti inglesi, che s'erano spinti innanzi presso Langemark attraverso il torrente Isteen, furono sterminati. Violenti attacchi parziali inglesi a sud di Franzenberg, da ambo i lati del Hooge, furono ribattuti. Nell'Artois questa mattina s'intensificò la lotta d'artiglieria fra Hullu e Lens. Sullo Chemin des Dames, dove parecchi attacchi francesi fallirono presso Cerny e nella Sciampagna, qua e là vivaci combattimenti a fuoco. Su ambo le rive della Mosa ripetute lotte a fuoco. La più forte efficacia delle batterie germaniche paralizzò di tempo in tempo l'artiglieria nemica. Ieri, particolarmente nelle Fiandre, furono abbattuti 20 velivoli nemici e 4 palloni frenati.

Ma cedonski  
ništa važno.

BERLIN, 16. Wolff  
Veliki glavni stan

Zapadno bojište:

U Flandriji druga

engleska pješadija pre

Wyttschaele i Wyttschaele

englezi prodriješez iz

našu prvu poziciju. M

rije naše prve pozicije

večer pokušahu novim

reću, ali bjehu pred

spjeli su Francuzi da

kuću; požar zahv

rednjem dijelu Chem

ali naše pozicije. Na

Istočno bojište

U bojevima, a u

ukovnije razbiše više

id Trotuske doline.

Službeni

Br. 37718 ex 1917.

NATJEČAJNI

Početkom školske go

raspoloživo je deset

godišnjih 300 kruna s

bivšeg zahtarskog pi

matinske mladiće, koj

nautičkoj struci.

Natječaj je otvoren d

1917.

(Viđi 1.a proglašenj

Zadar, 6 kolovo

Od c. k. dalmatinskog

VII 491-3 16.

NATJEČAJNI

Za školsku godinu

loziva su dva stipend

400 kruna za mladiće

koji bi pohađali c.

školu s hrvatskim nas

u Splitu.

Natječaj je otvoren

1917.

Natjecatelji moraju

tične prošnje kod c. k.

za Dalmaciju u Zari

zakonitim ispravama

napredak i uspješno

gjinje.

Moraju jošter da i

mično stanje i broj o

telji, njeno biće te da

ili sestara uživa stipe

prpomoc, a to iz koj

Opominje se napo

među natjecateljima

koji bi početkom na

godine stoprv stupili

kr. trgovačke škole

čaju postignuća sti

obroka za prvo polug

stipendija slijediti č

prosina 1917 i to

stipendista za prva t

Mačedonska fronta:  
Ništa važno.

BERLIN, 16. Wolff Bureau javlja:  
Veliki glavni stan 16. augusta 1917:  
Zapadno bojište:

U Flandriji druga se velika bitka razmahala. Poslije ubrzane vatre, gleska pješadija preduze napad, iza gustih plamenih valova, izmegju Bixchoote i Wytschaete, na frontalnoj širini od 18 kilometara. U Artoisu gleski prodriješje izmegju Hullucha i Lensa, poslije najžešće vatre, uđu prvu poziciju. Mi smo ih protunapadom potisnuli do preko treće naše prve pozicije. Zemljište što su Englezi stekli, je neznatno. Načer pokušahu novim do jedanaest puta ponovljenim napadima, svoju pječu, ali bjehu pred našom bojnomo linijom odbijeni. Kod St. Quentin napjeli su Francuzi da sa 3000 hitaca na unutrašnji grad zapale župničku kuću; požar zahvati stolnu crkvu, koja od 8 sati u večer gori. U jednom dijelu Chemin-des-Dames žestok boj; mi smo mahom zadržali naše pozicije. Na sjevernoj fronti Verduna jak artilerijski boj.

Istočno bojište:

U bojovima, a u potjeri za neprijateljem, austro-ugarske i njemačke okovnije razbiše više puta otpor protivnikovih zalaznica u planini na jugu Trotuske doline.

Drvi general kvartirmajstor Ludendorff.

Fronte macedone:  
Nulla d'importante.

BERLINO, 16. Il Wolff Bureau comunica:  
Grande quartiere generale, 16 agosto 1917.  
Teatro della guerra occidentale:

Nelle Fiandre divampò la seconda grande battaglia. Dopo un fuoco a stamburate la fanteria inglese, dietro a fitte raffiche di fuoco, passò all'attacco fra Bixchoote e Wytschaete, sopra una larghezza frontale di 18 chilometri. Nell'Artois gli Inglesi, dopo una fortissima azione a fuoco, penetrarono fra Hulluch e Lens nella nostra prima posizione. Noi li respingemmo indietro con un contrattacco fin oltre la terza linea della nostra prima posizione. Il guadagno degli Inglesi è scarso. Alla sera essi tentarono di nuovo la sorte in attacchi ripetuti fino ad 11 volte, ma furono respinti dinanzi alla nostra linea di combattimento. Presso Saint Quentin riesci ai Francesi con 3000 tiri contro la città interna d'incendiare la casa parrocchiale. Il fuoco s'apprese alla cattedrale che dalle 8 di sera è in fiamme. Nella regione media dello Chemin des Dames violento combattimento. Noi rimaniamo in pieno possesso delle posizioni. Sul fronte settentrionale di Verdun forte duello d'artiglieria.

Teatro della guerra orientale.

In combattimenti d'inseguimento, reggimenti austro-ungarici e germanici spezzarono più volte la resistenza delle retroguardie nemiche nelle montagne a sud della valle del Trotusul.

Il primo quartiermastro generale Ludendorff.

## Službeni spisi Atti ufficiali

### NATJEČAJ

N. 37718 ex 1917. 2-3  
NATJEČAJNI OGLAS.

Početak školske godine 1917-1918 raspoloživo je deset stipendija, od kojih 300 kruna za mladiće istočne Istre, a 300 kruna za mladiće južne Dalmacije, iz dotacije bivšeg zahtjeva za dalmatinske mladiće, koji se posvećuju naučnoj struci.

Natječaj je otvoren do 31 kolovoza 1917.

(Vidi 1.a proglašenja pod br. 65).  
Zadar, 6 kolovoza 1917.

Od c. k. dalmatinskog Namjesništva.

N. 37718 ex 1917. 2-3  
AVVISO DI CONCORSO.

Col principio dell'anno scolastico 1917-1918, sono disponibili 10 stipendi d'annue corone 300 cadauno, derivanti dalla dotazione del soppresso convitto di Zara, a favore di giovani dalmati che si dedicano agli studi nautici.

Il concorso viene aperto a tutto il 31 agosto 1917.

(Vedi 1.a pubblicazione al N. 65).  
Zara, 6 agosto 1917.

Dall'i. r. luogotenenza dalmata.

VII 491-3 16. 2-3  
NATJEČAJNI OGLAS.

Za školsku godinu 1917-18 raspoloživa su dva stipendija od godišnjih 400 kruna za mladiće istočne Istre, koji bi pohađali c. kr. trgovačku školu s hrvatskim nastavnim jezikom u Splitu.

Natječaj je otvoren do 25. rujna 1917.

Natjecatelji moraju prikazati dokumente prošnje kod c. kr. namjesništva za Dalmaciju u Zadru dokazajući zakonitim ispravama dobu, naukovni napredak i uspješno navrute boginje.

Moraju jošter da dokažu ekonomično stanje i broj osoba svoje obitelji, njeno biće te da li koji od braće ili sestara uživa stipendij ili odgojnu pripomoć, a to iz koje zaklade.

Opominje se napokon, da kad bi izmegju natjecateljima bilo mladića, koji bi početkom nastajuće školske godine stoprv stupili u prvi tečaj c. kr. trgovačke škole u Splitu u slučaju postignuća stipendija isplata obroka za prvo polugodište upisanog stipendija slijediti će tekar na 16 prosinca 1917 i to samo ako bude stipendista za prva tri mjeseca pot-

VII 491-3 16. 2-3  
AVVISO DI CONCORSO.

Per l'anno scolastico 1917-18 sono disponibili due stipendi d'annue corone 400 a favore di giovani dell'Istria orientale, che frequentano l'i. r. scuola di commercio con lingua d'istruzione croata in Spalato.

Il concorso viene aperto a tutto 25 settembre 1917.

Gli aspiranti devono produrre le relative domande all'i. r. Luogotenenza per la Dalmazia in Zara comprovando con legali documenti l'età, il progresso negli studi e la vaccinazione subita con effetto.

Devono inoltre dimostrare lo stato economico ed il numero dei membri di famiglia, i beni di fortuna ed indicare se taluno dei loro fratelli o sorelle si trovi nel godimento di uno stipendio o sussidio di educazione ed in caso affermativo da quale fondazione od altro fondo.

Si avverte infine, che qualora fra gli aspiranti vi fossero giovani, che col principio del prossimo anno scolastico entrassero appena nel primo corso dell'i. r. scuola di commercio in Spalato, in caso di conseguimento dello stipendio il pagamento della prima rata semestrale dello stipendio seguirà appena il giorno 16 dicembre 1917 e ciò soltanto qualora lo sti-

puno odgovorio zakonskim propisima toli u napretku koji u ponašanju.

Prošnje, koje ne bi bile prikazane kod više naznačene oblasti do gori utanačenog roka ili ne bi bile opskrbljene propisanam ispravama ne će se uzeti u obzir.

U Trstu, dne 1. augusta 1917.  
Ođ c. kr. Namjesništva.

pendiato per i detti tre mesi abbia pienamente corrisposto alle prescrizioni legali tanto circa il progresso negli studi quanto circa il comportamento.

Istanze che non venissero prodotte presso la suindicata autorità fino al termine sopra stabilito oppure che non fossero corredate dei prescritti documenti non verranno prese in considerazione.

Trieste, li 1. agosto 1917.  
Dall' i. r. Luogotenenza.

### RAZGLASI

2-3 Poslovni broj A 1-17  
10

IZROK

kojim se pozivlju sudu nepoznati baštinići.

C. kr. kotarski sud obznanjuje da je Federico Zaccaria pok. Ivana iz Stona proglašen mrtvim ne preživivši dan 31 decembra 1876 ne ostavivši očitovanja posljednje volje.

Budući ovome sudu nepoznato još i kojim osobama pripada nasljedno pravo na ostavštinu istoga te poglavito dali opstojte potomci Marije z. Mata Dellavedova pokojnikove sestre, s toga se pozivlju svi oni, koji iz ma bilo kojeg pravnog razloga misle podići kakvih zahtijeva na ovu ostavštinu, da kroz godinu dana, računajući od niže stavljenog dana, prijave ovom sudu svoje nasljedno pravo, i, iskazavši isto, daju svoje nasljedno očitovanje, pošto bi se u protivnom slučaju raspravila ostavština, biva postavljen skrbnik Ivo Radić pok. Ivana u Stonu, sa onima, koji su već dali svoje nasljedno očitovanje i iskazali svoj naslov prava nasljednoga, i dosuđiti istim.

Ston, 15 jula 1917.

Ođ c. k. kotarskog Suda. Ođio II.

Poslovni broj C. I. 123-17  
1

Poslovni broj C. I. 123-17  
1

OGLAS.

Jović Pera ud. Ivana prikazala je proti Čulav Mati Jurinu iz Kljenka otusnom nepoznata boravišta, kod ovog suda tražbu za nužno uzdržavanje.

Rasprava je urečena za 3 rujna t. g. u 9 s. j. a imenovani skrbnik Ivan Čulav Jurin zastupati će Matu Čulava na njegovu opasnost i trošak, dok on ne pristupi ili ne imenuje punomoćnika.

Vrgorac, 11 srpnja 1917.

Ođ c. k. kotarskog Suda.

Numero d'affari Cg. I. 45-17  
1

EDITTO.

Contro Anna de Foscolo assente d'ignota dimora fu prodotta presso l'i. r. Tribunale provinciale in Zara da Sebastiano Benedetti negoziante da Zara una petizione per pagamento di corone 5528:40 ed accessori.

In base a questa petizione fu fissata la prima udienza pel di 30 agosto 1917 ore 9 1/2 ant., sala N. 31.

A tutela dei diritti di Anna de Foscolo viene deputato a curatore il signor avvocato Dr. L. Ziliotto in Zara.

Questo curatore rappresenterà nella preindicata causa civile la convenuta a proprio pericolo e spese fino a tanto che essa si insinuerà in giudizio o nominerà un procuratore.

Zara, 25 luglio 1917.

Dall'i. r. Tribunale provinciale Sez. I.

S 9-13  
17

**UKINUĆE STJEČAJA.**

Zajednički dužnik Mllan Novak p. Marina iz Makarske.

Stječaj, što je zaključkom, poslovni broj S 9/13-1, otvoren nad imovinom zajedničkoga dužnika, ukida se prema § 139 stječ. r. poslije razdiobe imovine mase.

Split, 29 jula 1917.

Ođ c. k. okružnog suđa.

Poslovni broj C. 166-17

**OGLAS.**

Proti Ivanu Piskulić pok. Nikole iz Pijavičina čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Ante Kužić pk. Ivana iz Pasićine kod c. k. ovoga suđa tužbu radi uknjižbe brisanja nagodbenog prava zaloga.

Na temelju ove tužbe urečeno je pred ovim suđom ročište za dan 30 kolovoza 1917 u 9 s. pr. pod. u sobi br. 1.

Za očuvanje prava odsutnog postavlja se gospođin Baldo Piskulić p. Krista u Pijavičinu za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnog u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on nestupi pred suđ ili ne imenuje punomoćnika.

Metković, 11 srpnja 1917.

Ođ c. k. kotarskog suđa. Ođio I.

Poslovni broj C. 158-17

**OGLAS.**

Proti Tađi ženi Stipana Karamatića iz Opuzena čigovo je boravište nepoznato, prikazao je Toma Visković iz Opuzena kod c. k. ovoga suđa tužbu radi isplate kr. 850.

Na temelju ove tužbe urečeno je pred ovim suđom ročište za dan 30 kolovoza 1917 u 9 s. pr. p. u sobi br. 1.

Za očuvanje prava odsutne postavlja se gospođin D.r Kopsić odvjetnik u Metkoviću za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati odsutnu u gorinaznačenoj parnici na njezinu opasnost i troškove, dokle god ona nestupi pred suđ ili ne imenuje punomoćnika.

Metković, 4 srpnja 1917.

Ođ c. k. kotarskog suđa. Ođio I.

Poslovni broj C. I. 190-17

**OGLAS.**

Pašalić Petru p. Ante iz Tučepi ima se u parnici koja visi kod ovoga suđa proti Pašalić Petru p. Ante i druž. radi isplate kr. 419:71 i nuzgr. dostaviti tražba 4 srpnja 1917 pod poslovnim brojem C. I. 190-17-1 kojom Hrvatska pučka blagajna za š. i z. u Tučepi traži isplatu gornje svote.

Pošto je boravište Pašalić Petra p. Ante nepoznato, to se za očuva-

nje njegovih prava se postavlja gospogja Antica ud. Ivana Pašalića iz Tučepi za skrbnika.

Ovaj će skrbnik gorepomenutog odsutnika u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i na njegove troškove zastupati dokle god on ne stupi pred suđ ili ne imenuje punomoćnika.

Makarska, 8 kolovoza 1917.

Ođ c. k. kotarskog suđa. Ođio I.

Firm. 163-17  
Zadr. II. 41

**PROMJENE I DODATCI U VEĆUPI-SANIM ZADRUŽNIM TVRTKAMA.**

Sjedište: Sinj.  
Naziv: Cetinska pučka štedionica, reg. zadruga sa ogr. jamstvom.

Bilo je upisano u registar za zadruge.

Promjena članova uprave: Na glavnoj skupštini držanoj dneva 8 jula 1917 bili su izabrani: Stjepan Opara pok. Ivana poduzetnik u Sinju, predsjednikom, D.r Prvislav Grisogono odvjetnik u Sinju, zamjenikom predsjednika, D.r Silvio Bulat, liječnik u Sinju, odbornikom, Frano Tripalo Petrov, veleposjednik u Sinju, odbornikom, Nikola Čatipović pok. Ivana, trgovac u Sinju, odbornikom; koji će potpisivati: S. Opara, D.r S. Bulat,

F. Tripalo, dok D.r P. Grisogono i Nikola Čatipović će potpisivati kao i do sada.

Ođstupili: Mirko Tripalo, Jakov Brađić i Petar Brainović.

Padnevak upisanja: 26 jula 1917.

Split, 25 jula 1917.

Ođ C. K. Okružnog kao Trgovačkog Suđa ođio IV.

Posl. br. S. 6-15  
64

**UKINUĆE STJEČAJA.**

Zajednički dužnik Vjekoslav Donelli postolar u Makarskoj.

Stječaj, što je zaključkom, poslovni broj S 6-15, otvoren nad imovinom zajedničkog dužnika, ukida se prema § 139 stječ. r. poslije razdiobe imovine mase.

Split, 9 augusta 1917.

Ođ c. k. okružnog Suđa.

Firm. 164-17  
Zadr. I. 28

**PROMJENE I DODATCI U VEĆUPI-NIM DRUŠTVNIM TVRTKAMA.**

Sjedište: Brusje.

Naziv: Seoska zajmovna štedionica blagajna sela Brusja, zadruga uknjižena na neograničeno jamstvo.

Bilo je upisano u registar za zadruge.

Promjena članova uprave: Na glavnoj skupštini obdržanoj dneva 8 jula 1917 bio je izabran odbornikom Ivan Hraste pok. Ante iz Brusja, koji će potpisivati I. Hraste, dok ostali članovi uprave Petar Hure, Petar Hancević i Juraj Tudor bijahu ponovno izabrani i potpisivati će kao i do sada.

Ođstupio Juraj Dulčić.

Nađnevak upisanja: 26 jula 1917.

Split, 25 jula 1917.

Ođ c. k. okružnog kao trgovačkog suđa. Ođio IV.

Poslovni broj P. 65-17

**OGLAS O ODUZIMANJU SVOJEVLASNOSTI.**

§ 67 R. ođuz. sv., P. m. p. ođ 14 jula 1916, br. 24. I. n.

Zaključkom c. k. kotarskog suđa u Omišu ođ 14 svibnja 1917 poslovni broj L 6-16-6 bi Mate Balić Paskin težak ođ god. 22 koji je prije stanovao u Katuni ograničeno oduzeta svojevlasnost radi dševne bolesti.

Pomoćnikom bi imenovan njegov otac gosp. Pasko Balić pok. Stipana u Katuni.

Omiš, 22 jula 1917.

Ođ c. k. kotarskog Suđa. Ođio III.

**Zusammenstellung der Aktiva und Passiva der Zentrale und der Filialen der SINGER Co. NÄHMASCHINEN AKT. GES. BERLIN.**

AKTIVA			PASSIVA		
	M	Pf		M	Pf
Kassakonto	289106	44	Aktienkapitalkonto	15000000	—
Wechsel-, Effekten-, Hinterlegungs-, Bank-, Postschek- und Personal-konten	17552792	69	Gründungsabschreibungskonto	10995486	80
Waren-, Garn-, Haus-, und Hypo- thekenkonten	14314617	95	Abschreibungskonto für Ausstände	8609528	64
Ausstände	38940944	96	Diverse Kreditoren	33775324	60
Gewinn- und Verlustkonto	1273990	44	Kautions- und Provisionskonten	1126182	72
	72371452	48	Reservekonto	1283584	07
			Spezialreservekonto	1548302	17
			Talonsteuerreserve	20000	—
			Tantiemekonto	13043	48
				72371452	48

Berlin, 31 Dezember 1916.

Singer Co. Nähmaschinen Akt. Ges.

**Bilanz der Zweigniederlassungen in Österreich für 1916.**

	K	h		K	h
Kassakonto	75025	15	Aktien- Kapital	3755385	—
Hinterlegungs-, Personal-, Differenz- und Personal-Pensions-Versich.-Konto	13019	26	Gründungs-Abschreibungs-Konto	1857298	40
Waren- und Garn-Konto	1329883	07	Abschreibungskonto für Ausstände	1877104	97
Ausstände	8184458	14	Diversen Kreditoren	3037687	74
Verlust	1074094	08	Kautions- und Provisions-Konto	149003	59
	10676479	70		10676479	70

Wien, 31 Dezember 1916.

Singer Co. Nähmaschinen Akt. Ges.

Hans Esser

Genehmigt vom Vorstande der Singer Co. Nähmaschinen Akt. Ges.  
**Roubold.**

Geprüft und genehmigt der Aufsichtsrat  
**Wilh. Rump — R. Hinrichsen Dr.**

Nachgesehen und mit den Büchern übereinstimmend befunden

Berlin, den 16 Mai 1917.

Der beeidigte Bücherrevisor  
**I. E. F. Busse.**